

雷银锋

做好“选后一件事” 打好“履新第一仗”

在巩义乡村行走,新中镇温堂村给记者留下了很深的印象。那里基础设施好、环境好,很宜居。群众说:“新一届‘两委’班子团结、务实,使村庄发生了大变化,这和村党支部书记雷银锋的努力是分不开的。”

记者 李晓霞
巩义时报 吴瑞霞 文/图



“选后一件事”开展得红红火火

雷银锋常说:“该办的事坚决办,绝不能拖;能办的事马上办,绝不能等;难办的事想办法办,绝不能退;需要协调的事合力办,绝不能推。”他“一肩挑”担任村党支部书记和村委会主任后,首先投资20万元对党建阵地进行了升级改造,面积达到了300平方米。大标语,新墙体,到处可见的书法作品,既彰显了品位,又传播了正能量。

1月3日上午,雷银锋就召开了新

一届支部会议,安排部署“选后一件事”,打好“履新第一仗”。当天,走访了老干部、老党员、群众、贫困户等30余户,听民声,汇民意,征集百姓建议10余条。

2月26日成立的温堂爱心慈善会成了春日的一股暖流。慈善会募集的资金主要用于助残、助孤、助老、助学、助医、助困。当天进行爱心捐助,发放2020年度本村5名本科以上助学金5000元。

各项工作扎实推进 老百姓“生活圈”美起来

投资60余万元对村三组永新路到米新路的部分路段进行了升级改造,拆除违建建筑10处,铺设污水管道400米。党员、干部、村民代表等积极投入,种植各类花卉1800余株,惠及55户群众。投资30余万元新装120盏路灯。各项惠民举措使党群关系更加和谐。

目前,温堂村的人居环境治理开展得如火如荼,走进该村,微景观、绿化树、文化墙到处可见,家家户户院外都种上了牡丹等绿化树和花果。经过村里的游园时,不时有欢笑声传来,小孩在踢皮球,上年纪的人在阳光下唠嗑,和谐之韵、文明之风扑面而来。

雷银锋告诉记者,接下来将从多个方面入手,抓落实、惠民生,树温堂新形象。要抓好党员队伍建设,每年

发展一名党员。通过“学习强国”和“远程教育”平台提高学习质量,注重实效、充分发挥党员先锋模范作用。进一步强化村干部队伍建设,加强勤政廉政教育,努力提高村干部的整体素质,打好群众基础,树好社会形象。对村委办公大楼和党建阵地5年内逐步进行升级改造。成立集体经济合作社,使村集体经济年增收10万元。抓好全村安全稳定工作,提高人民群众学法用法意识,把安全、维稳工作放在重中之重来抓,排查威胁村民生产生活安全的隐患,加大对矛盾纠纷的调处力度,做到小事不出组、大事不出村、零上访等。要一切围着“摘星”干,工作作风要“扎实”,抗压能力要“强实”,群众基础要“厚实”,打造美丽、宜居新温堂。

吴增力

弘扬优良家风 建设最美家庭



“看人家吴增力,妻贤子孝家和睦,6口人5个都是党员,真让人羡慕。”在巩义市北山口镇西头村,提起吴增力,许多人都竖起大拇指,长期以来,他带领全家努力践行爱国爱党、勤勉求实的优良家风,赢得了全村人的赞誉,成为标杆式人物。

记者 李晓霞
巩义时报 吴瑞霞 文/图

百善孝为先

57岁的吴增力是西头村二组人,共产党员。1984年11月入伍,1990年3月从部队退伍,1995年至今在西头村任职。他为人正直,团结同志,乐于助人,生活中也是一名孝子、好丈夫、好父亲。

吴增力回忆说,在部队的那些年,父母总是报喜不报忧,只嘱咐让他安心服役,好好回报社会,家里的事不用担心。退伍后,看到父母因长期操劳,身体状况越来越差,他心里不是滋味,总感觉对父母有所亏欠。父亲在2003年因病去世,母亲患了严重的眼疾,2013年已彻底失

明。为了让弟妹们安心生活和工作,他主动挑起了照顾父母饮食起居的重任。

他的母亲现年86岁,生活已不能自理,因为药物所致,老人经常便秘,吴增力就戴上皮手套一点一点帮她把大便抠出来。有时老人还把大便拉在床上或裤子上,吴增力总是不厌其烦地给老人清理。十几年来,他常对老人说的话就是:“您养我长大,我陪您到老,有啥需要只管说。”伺候母亲的这些年,吴增力忙完村里忙家里,就像个不停旋转的陀螺。

优良家风代代传

吴增力的父亲吴永义于1951年入伍,参加了抗美援朝,曾在部队无线电连任十五电台长,1958年复员后回村务农。

每次提起父母,吴增力总是一脸的自豪:父母性情良善,和睦乡邻,教育孩子自有妙招,不打不骂,用实际行动颠覆了“棍棒底下出孝子”的老观念。薪火相传,他的儿子提起父母也是一脸的骄傲。

长期以来,吴增力和爱人非常注重对孩子的革命传统教育,还常常给他们讲爷爷的从军故事,他们的两个孩子从小就懂得了尊重长辈、照顾他人,积极参加公益活动,争做红色基因的继承人和革命接班人。尤其是对年迈的奶奶,更是嘘寒问暖,无微不至,给奶奶端茶递水、洗脸洗脚等,享受着天伦之乐的

老人每天都乐呵呵的。

对吴增力来说,伺候老人和努力工作成了他生活的全部。每天天不亮就起床,为老人洗脸、梳头换衣服,收拾床铺,紧接着又开始做饭、喂饭。把老人安顿好后,就赶到村里,绿化树该浇水了、燃气入户的钱得赶紧收、某组村民与邻居产生了矛盾等,都是他要操心的事。

在吴增力的影响下,西头村涌现出了许多先进个人、文明户、最美家庭等。吴增力用实际行动将“家庭梦”与“中国梦”紧紧相连,使家庭建设在红色基因熏陶下更具内涵和活力,红色基因已融入到了家庭的血脉里。他的两个儿子、一个儿媳先后加入中国共产党。吴增力本人多次被评为村里、镇里的大孝子、最美党员等。

杜甫路街道建设路社区 开展加装电梯政策宣传活动

本报讯 为提升居民居住的舒适感和幸福感,近日,巩义市杜甫路街道建设路社区“邻里美”志愿者服务队开展一系列加装电梯宣传活动。

建设路社区为使这项惠民政策惠及千家万户,使更多的居民了解、支持、参与,在辖区楼院悬挂条幅,发放宣传页,组织辖区有条件加装电梯的楼院

居民到现场,由巩义市加梯办和加梯企业解答居民在加梯工作中的问题。

一系列活动的宣传增加了辖区居民对加装电梯工作的支持率和参与度。居民期待更多的楼院能早日装上电梯,大家居住得更舒心,生活更美好,为建设“四美”巩义贡献力量。

记者 李晓霞 通讯员 谢晓丽

北山口镇 实现财政收入首季开门红

本报讯 近日,北山口镇财政所同北山口镇税务分局、税源办及早着手,分析研判,多措并举,促进税收稳步增长,确保全年税收任务圆满完成。

该所充分利用涉税信息加大对重点行业、重点企业和重点税种的征收管理。提高对辖区内企业的跟踪服务水平,优化企业发展的软环境。对辖区内的非煤矿

山、石子厂进行摸底调查对资源税、耕地占用税进行清缴。及时掌握辖区内的白河社区、丁香花园安置小区等重点项目的工程进度、财务状况及应缴税款情况,保证税款及时足额入库。截至3月底,全镇累计完成财政收入6741万元,占年度预算26500万元的25.44%,实现收入首季开门红。

记者 李晓霞 通讯员 马颖